
 

 

Hoja 4.6                                    Matemáticas 3º ESO                                      © FerMates 
Soluciones (Versión β, puede contener errores) 
 1.-  
 Teníamos 8 bolas blancas y 12 bolas negras. 
 
2.-  
 Juan tiene 40 € y Pedro 50 €. 
 
3.-  
 Paula tiene 25 años. Juan 15 años. 
 
4.-  
 Pedro tiene 13 cromos y Mario, 17. 
 
5.-  
 x = 4;  y =  – 1 
 
6.-  
 La fracción es 6 / 35. 
 
7.-  
 Debe utilizar 24 L de 3’5 €  y  16 L de 2 €. 
 
8.-  

a)   x = 1;  y = 2   b)   x = 205 / 39;   y  =   – 38 / 13  
 
9.- 

c)   Incompatible              d)  x = 9;  y = 12   
 
 


